

# 家里杂物放不下 统统堆到楼道里

## 公用楼道变成“私人”储藏室

信阳消息(记者 吴楠 实习生 黄晓慧 段静伟)近日,有市民向本报记者反映,称自己所住的小区单元楼道内堆放了不少杂物,废旧家具、破纸箱、破损花盆,这些东西逐渐占领了本就不宽的楼道,使楼道越来越狭窄。居民楼内的楼梯通道本来就是居民共有的通道,应该是畅通无阻的,有些居民却将自家的物品摆放在楼道内,将公用楼道变成“自留地”,这样方便了自已,却妨碍了他人。而且这些堆放在楼道内的物品还会给居民楼的消防安全带来隐患。

记者近日走访我市部分小区发现,楼道内堆放杂物的现象在一些老居民小区普遍存在。记者在统一街附近的一栋居民楼内看到,整栋楼共有6层,在1楼的楼道内摆放着几辆自行车,车子上落满了灰尘,像是许久没被人动过。2楼楼道内堆放了不少杂物,还有废

旧不用的家具和纸箱子,这些占据了该楼楼道空间一半的宽度,楼道显得十分拥挤。在3楼和4楼楼道内,还堆放了大量的煤球。该楼的其他楼层也是如此。

“这些东西卖了也许值不了几个钱,但万一哪天用上了再去买新的就不划算了。放在屋里占地方,只能都堆在楼道里了。”该小区居民赵大妈对记者说。

同样的情况出现在胜利路一小区内,记者发现,不少单元的楼道内都不同程度地被废旧杂物“占领”着。“这些都是家里不用的废纸箱还有塑料瓶,先暂时堆放在这里,等攒到一定的数量再一起卖掉。”一位正在楼道内摆放破纸箱的居民告诉记者。

在记者采访时,也有一些市民对小区单元楼道内堆放杂物这一现象十分反感和忧心:“楼道是大家共用空间,邻居经常

将杂物堆放在楼梯拐角处,影响我们日常进出。而且,杂物中有许多是易燃品,万一哪天引起火灾了,谁来负责?”

针对这种现象,记者也走访了几家物业公司。一些物业公司的工作人员告诉记者,在发现楼道内乱堆杂物现象时,物业公司往往也是束手无策。“我们只是服务部门,不是执法单位,对于这种现象,只能是劝说,但业主要是不听,我们也没办法,只能继续做工作。”

记者查阅资料了解到,楼梯通道作为消防疏散通道,属于楼内公共区域。《物权法》里有规定:公共区域属于全体业主所有,建筑物专有部分以外的共有部分,业主享有权利,承担义务。居民楼道内堆杂物属于居民自治范畴,物业和社区在努力做好楼道管理的同时,关键还是得动员居民自觉去维护公共环境。



12月5日上午,市民向记者反映,称位于浙河南岸第二啤酒厂附近的铁路桥限高铁柱被撞断。记者赶到现场,发现近10米长的铁柱被放置在路边,且有碰撞的痕迹。记者在采访中了解到,这段被撞坏的铁柱闲置在路边好长时间了,一直也没人来维修,希望相关部门能尽快修好,保障铁路桥的运行安全。 本报记者 周亚涛 实习生 买祥发 摄



昨日11时30分,在中城大道与中山南路交叉口红绿灯附近,两辆汽车在行驶过程中发生追尾,两车主纷纷下车查看汽车,于是将车辆停放在道路中间,阻碍了车辆的正常通行。此时正值下班放学高峰期,数十辆汽车无法前行,直到执勤的民警赶到拍照取证后,引导两车停靠在路边,道路交通才恢复了正常。 本报记者 吴楠 摄

## 40年“黑户”终于有户口了

信阳消息(付金钟)“我终于有户口了!40年的忧愁终于解决了!”12月3日,当户籍民警将崭新的户口本送到了某某的手中时,丁某某夫妇二人激动地说。心存感激的丁某某夫妇次日下午专门制作一面大红锦旗送到民权社区警务中队户籍室以表谢意。

信阳市民权社区居民丁某某女士,原系南阳市唐河县农民,1973年12月,其与信阳市民权辖区居民龚某某结婚。由于丁某某属于农业户口,按照当时政策户口落不到龚某某名下。而丁某某的老家相关部门又以丁某某已结婚为由将其户口注销了,从而导致丁某某40年来一直无户口。多年来,丁女士一直在想办法补录户口,但因种种原因一直未能

如愿。

近日,公安机关开展了“大讨论”活动,老城公安分局民权社区警务中队民警从群众利益出发,认真落实省厅刚刚出台的“22条便民利民措施”,以实际行动提升户籍窗口的服务效能。社区民警充分发挥工作主观能动性,多次往返唐河县与信阳市两地了解情况,并深入群众中开展细致的调查走访,想尽一切办法帮助丁某某补齐了所有审批材料,还请示协调上级部门简化程序,特事特办。在不到20个工作日内,终于将丁某某的户口补录办结,结束了其40年的“黑户”历史。

### 新闻故事

## 明智之选 CIVIC(思域)演绎经济时尚新风尚

东风Honda旗下经典时尚座驾——CIVIC(思域),凭借出众外观、强劲动力、丰富配置和经济油耗成为了中级车市场上经久不衰的明星车型,更引领了一股时尚新风尚。

和上一代产品相比,第九代CIVIC(思域)外形更加硬朗,前脸造型更加宽厚,倒梯形的中网格栅具有强大的力量感,在彰显运动基因的基础上加强了前舱的延展感觉。侧面线条修长流畅,腰线灵动犀利,一气呵成。尾部设计紧凑而“内涵”丰富,与前部、侧面的线条形成巧妙呼应,层次感十足,而优秀的漆面工艺,让车身更富光影的变化,整体更显精致动感。值得一提的是,CIVIC(思域)的钣金工艺非常出色、漆面效果好,而1.8L豪华版和2.0L TYPE-S车型均配备同级非常少见的氙气大灯,轻松赢

得不少时尚人士的青睐。

CIVIC(思域)的强劲动力一直备受用户喜爱,也获得了高性能家轿的美誉。第九代CIVIC(思域)搭载了本田引以为傲、源自赛车技术的i-VTEC 1.8L和2.0L发动机。其中1.8L发动机最大104kw和174N·m的参数已经达到了很多同级车型2.0L发动机的动力水平,新增的2.0L发动机最大功率更是达到了114kw,甚至可以和更大排量自然吸气发动机抗衡,绝对不负TYPE-S之名。同时匹配5速手动变速箱和5速自动变速箱更是保证了操控流畅性和燃油经济性的双重优势。

而CIVIC(思域)之所在能够在保证动力输出的前提下,最大化发挥燃油经济性,还要从先进科技说起。CIVIC(思域)全系标配了智能化绿色节能辅助系统(ECON),按下

ECON键瞬间,显示屏上的绿色树叶标识首先让驾驶员意识到,车辆已经进入了低碳环保的驾驶模式。接下来,ECU、发动机、变速器完全依照最低燃油消耗的模式智能地执行试驾者的意图,以快速升挡、平稳提速来实现最佳的燃油经济性;空调也处于节能状态,通过降低风扇运转的电压,智能调整制冷工况,使空调进入节能模式,减轻发动机负担。同时,在速度表的两侧,也会以绿、红、蓝三种颜色的显示灯实时提示车辆的瞬间油耗。当驾驶员深踩油门踏板时,ECON系统会对进气阀门的开合度进行有效控制,保证发动机平缓运行的同时,实现节能。

据了解,第九代CIVIC(思域)1.8L排量车型百公里油耗仅为6.8L,在油价日益高企的今天,如此“经济”自然值得称道。(刘翔)

## 遗失声明

兹有中国人民财产保险股份有限公司保险单证四份丢失,其中机动车交通事故责任强制保险单业务联三份(单证识别码为AEDZAA2013Z00,印刷号分别为:41001300030880,41001300035466,41001300045159)。

机动车商业险保险单业务联一份(单证识别码为AEDAAA2013Z00,印刷号分别为:41001300404591)。

以上四份单证业务联已遗失,现登报声明,四份单证作废。

中国人民财产保险股份有限公司  
信阳市分公司营业部  
2013年12月5日

信阳现代男科医院  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
**看男科**  
到现代男科医院  
信阳男科热线:6565 888 QQ:634499094  
地址:市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376—6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-163号  
**看男科**  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
医院地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第11-08-423号